

	ZAGREBAČKA BANKA	PRIVEDNA BANKA ZAGREB	ERSTE BANKA	OTP	HRVATSKA POŠTANSKA BANKA
NAZIV PAKETA	Paket za mlade	Indeks plus	Erste Club	OTP Indeks	HPB Kombinacija DIPLOMAC ¹
TKO MOŽE UGOVORITI	sve osobe do 29 g.	redovni studenti do 27 g.	mladi i studenti ²	studenti i srednjoškolci stariji od 15. g.	učenici i studenti (koji već imaju otvoren žiro ili tekući račun u HPB-u)
NAKNADA	- 0 kn do 25 g. - 7 kn/mj. do 29 g.	3,49 do 4,98 kn/mj. (ovisno o paketu Inovacija)	- ne postoji zajednička naknada za cijeli paket, već pojedini proizvodi imaju određenu naknadu - „žirac“ ³ - 0 kn/mj. (iza 26. g. 5 kn/mj.) - žiro račun ⁴ - 4 kn/mj. (prvih 12 mj. 0 kn, iza 26. g. 20 kn/mj.) - tekući i žiro račun ⁵ - 8 kn/mj. (prvih 12 mj. 0 kn, iza 26. g. 24 kn/ mj.)	- 0 kn/mj.	- dobra komb. 4 kn/mj. - lijepa komb. 5 kn/mj. - pametna komb. 7 kn/mj. - savršena komb. 10 kn/ mj.
INTERNET BANKARSTVO	e-zaba	PBZ digitalno bankarstvo	NetBanking	OTPdirekt	HPB Internet bankarstvo
MOBILNO BANKARSTVO	m-zaba	PBZ digitalno bankarstvo	mBanking	OTPdirekt	mHPB
TEKUĆI RAČUN	- kunski tekući račun s beskontaktnom Maestro karticom - kunski tekući račun s beskontaktnom	- kunski tekući račun s Visa Inspire debitnom karticom - tekući račun u stranoj valuti s Visa	- kunski tekući račun s Maestro beskontaktnom debitnom karticom	- kunski tekući račun s Visa Electron ili MasterCard debitnom	- nema podataka

¹ 4 kombinacije: dobra, lijepa, pametna i savršena; analizira se savršena jer po obujmu proizvoda odgovara drugim studentskim paketima

² nije precizirano do koje godine, ali čini se da do 26. g. jer od tada se plaćaju veće naknade

³ za povremena primanja

⁴ za primanja preko Student servisa

⁵ za novozaposlene

	MasterCard karticom	Electron debitnom karticom		karticom po izboru	
ŽIRO RAČUN	- kunski žiro račun s Visa Electron karticom	- kunski žiro račun s Visa Electron debitnom karticom	- Visa Electron kartica (paket „žirac“) Maestro debitna beskontaktna kartica („paket žiro račun“)	- kunski žiro račun s Visa Electron, Mastercard debitnom ili Mastercard contactless debitnom karticom - devizni žiro račun s Visa Electron ili MasterCard debitnom karticom	- nema podataka
PREKORAČENJE	- za studente (na kunskom tekućem računu s beskontaktnom Maestro karticom dopušteno prekoračenje do 1.000 kn bez redovitog prihoda, obročno plaćanje po Maestro kartici do 1.000 kn bez redovitog prihoda, kupovanje online i na rate) - za ostale mlade (na kunskom tekućem računu s beskontaktnom Maestro karticom dopušteno prekoračenje i obročno plaćanje se	- tekući račun u kunama omogućuje prekoračenje ⁶ u visini 1.000 kn i obročnu otplatu do 1.000 kn	- korištenje minusa do 2.000 kn na tekućem računu	- nema informacija	- do 3.000 kn

⁶ kamata 6,28% godišnje, fiksno

	odobrava u skladu s uvjetima banke)				
DODATNE POGODNOSTI	<ul style="list-style-type: none"> - MasterCard student kartica s odgodom plaćanja s limitom do 2.000 kn, kupovina online i na rate (za studente) - go!card Mastercard kartica odobrava se na zahtjev klijenta i u skladu s uvjetima banke (za ostale mlade) - Financijski planer i bankari e-poslovnice putem e-Zabe - podizanje gotovog novca 4 puta mjesečno bez naknade u Konzumu i Tisku uz Maestro i Visa Electron kartice - podizanje gotovog novca Maestro i Visa Electron karticama na bankomatima UniCredit Grupe u inozemstvu, s kunskih tekućih i žiroračuna bez naknade - bez naknade za obradu zahtjeva kod podizanja studentskih kredita 	<ul style="list-style-type: none"> - American Express Start Card s limitom potrošnje do 2.000 kn za kupnju odjednom ili na rate, bez kamata i naknada - tko dovede prijatelja, bira dar za sebe (eksterna baterija za smartphone, torba ili majica) - prva tromjesečna naknada za vođenje računa se uplaćuje u e-Kasicu⁷ 	<ul style="list-style-type: none"> - Erste SMS - ErsteClub štednja za mlade (fiksna kamatna stopa od 2% za štednju preko 6 mj. u kn, minimalno uplata od 100 kn, dodatna premija do 15% ovisno o roku oročenja) 	<ul style="list-style-type: none"> - Visa web prepaid kartica (besplatna upisnina i članarina) - vođenje tekućih i deviznih računa OTP Dinamik štednje uz 50% popusta - mogućnost ugovaranja Studentskog kredita uz nižu kreditnu stopu, bez troškova obrade kreditnog zahtjeva 	<ul style="list-style-type: none"> - ugovaranje trajnog naloga naknade - izvršavanje trajnog naloga unutar grupe HPB-a bez naknade - osiguranje korisnika od posljedica nesretnog slučaja (nezgode) - dobrovoljno zdravstveno osiguranje - asistencija pomoć na cesti - 0,5% niža kamatna stopa od komercijalne na kredit za školarinu - do 0,5% niža naknada za obradu kredita od komercijalne naknade za obradu kredita za školarinu - bez naknade za ugovaranje stambene štednje u iznosu do 20.000,00 EUR - bez naknade za obnavljanje ugovora stambene štednje po isteku prvog razdoblja štednja od 5 g. uz mogućnost povećanja ugovorenog iznosa štednje do 50.000,00 EUR (samo za aktivne ugovore)

⁷ nenamjenska oročena štednja putem koje štedite određeni iznos i koja omogućuje da automatizmom izdvajate sitne iznose, ali i dodatno uplaćivanje novca prema vlastitim željama i mogućnostima jer način i mehanizme štednje možete sami mijenjati putem internetskog bankarstva

Izvor: Mrežne stranice banaka, ožujak 2019., obrada Štedopis